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I ИЗВЈЕШТАЈ ГЛАВНОГ РЕВИЗОРА 

Извјештај о ревизији финансијских извјештаја 

Mишљење 

Извршили смо ревизију финансијских извјештаја Министарства здравља и социјалне 
заштите Републике Српске који обухватају: Преглед планираних и остварених 
прихода, примитака, расхода и издатака исказаних у главној књизи трезора на 
рачуноводственом фонду 01; Преглед планираних и остварених прихода, примитака, 
расхода и издатака исказаних у главној књизи трезора на рачуноводственом фонду 
02; Преглед прихода, примитака, расхода и издатака на рачуноводственим 
фондовима од 01 до 05; Преглед имовине, обавеза и извора са стањем на дан 
31.12.2025. године и за годину која се завршава на тај дан. Ревизијом смо обухватили 
преглед значајних трансакција, образложења уз обрасце годишњег финансијског 
извјештаја и примјену рачуноводствених политика у ревидираном периоду. 

По нашем мишљењу, финансијски извјештаји Министарства здравља и социјалне 
заштите Републике Српске истинито и објективно приказују, у свим материјално 
значајним аспектима, финансијско стање имовине и обавеза на дан 31.12.2025. 
године; приходe, примитке, расходe и издаткe, као и извршење буџета за годину која 
се завршава на тај дан, у складу са прописаним оквиром финансијског извјештавања 
за јавни сектор важећим у Републици Српској. 

Основ за мишљење 

Ревизију смо извршили у складу са Законом о ревизији јавног сектора Републике 
Српске и релевантним ISSAI стандардима ревизије 2200 – 2810. Наша одговорност 
за провођење ревизије је детаљније описана у пасусу „Одговорност ревизора“. 
Ревизију смо провели у складу са ISSAI 130 – Етички кодекс, испунили смо наше 
остале етичке одговорности и независни смо у односу на субјекта ревизије. 
Према Правилнику о финансијском извјештавању буџетских корисника, финансијске 
извјештаје Министарства здравља и социјалне заштите Републике Српске чине 
табеларни прегледи наведени у нашем Извјештају. Усвојени оквир финансијског 
извјештавања за јавни сектор у Републици Српској подразумијева да се све 
трансакције, процјене и политике одмјеравају у односу на усаглашеност са 
међународним рачуноводственим стандардима за јавни сектор. 
Ревизијски налази и закључци о фер и истинитој презентацији финансијских 
извјештаја Министарства здравља и социјалне заштите Републике Српске се 
ослањају на прописани оквир финансијског извјештавања за јавни сектор у Републици 
Српској. 
Због чињенице да се у предметним финансијским извјештајима не презентује 
финансијски резултат, не изражавамо мишљење о финансијском резултату за 2025. 
годину. 
Сматрамо да су прибављени ревизијски докази, с обзиром на прописани оквир 
финансијског извјештавања, довољни и одговарајући да нам пруже основу за наше 
мишљење. 

Одговорност руководства за финансијске извјештаје 

Министар је одговоран за припрему и фер презентацију финансијских извјештаја у 
складу са међународним рачуноводственим стандардима за јавни сектор, односно 
прописаним оквиром финансијског извјештавања за јавни сектор важећим у 
Републици Српској. Ова одговорност обухвата: осмишљавање, примјену и 
одржавање интерних контрола које су релевантне за припрему и фер презентацију 
финансијских извјештаја који не садрже материјално значајне погрешне исказе 
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настале усљед преваре и грешке; одговарајућа објелодањивања релевантних 
информација у образложењима уз обрасце годишњих финансијских извјештаја; 
одабир и примјену одговарајућих рачуноводствених политика и рачуноводствених 
процјена које су примјерене датим околностима и надзор над процесом 
извјештавања. 

Одговорност ревизора за ревизију финансијских извјештаја 

Наш циљ је да стекнемо разумно увјеравање о томе да финансијски извјештаји, као 
цјелина, не садрже материјално значајне погрешне исказе узроковане преваром или 
грешком, као и да сачинимо и објавимо ревизијски извјештај, који садржи наше 
мишљење. Разумно увјеравање представља висок ниво увјеравања, али није 
гаранција да ће ревизија, која је извршена у складу са ISSAI стандардима ревизије 
увијек открити материјално значајне погрешне исказе када они постоје. 
Погрешни искази могу настати као посљедица преваре или грешке и сматрају се 
материјално значајним ако, појединачно или заједно, могу утицати на економске 
одлуке корисника које се доносе на основу финансијских извјештаја. 
Због чињенице да се ревизија проводи провјером на бази узорка и да у систему 
интерних контрола и рачуноводственом систему постоје инхерентна ограничења, 
постоји могућност да поједине материјално значајне грешке остану неоткривене. 
Ревизија укључује провођење поступака у циљу прибављања ревизијских доказа о 
износима и објелодањивањима датим у финансијским извјештајима. Избор поступака 
је заснован на ревизијском просуђивању и професионалном скептицизму, укључујући 
процјену ризика материјално значајних погрешних исказа у финансијским 
извјештајима, насталих усљед преваре и грешке. Приликом процјене ризика, ревизор 
разматра интерне контроле које су релевантне за припрему и фер презентацију 
финансијских извјештаја, у циљу осмишљавања ревизијских поступака који су 
одговарајући у датим околностима, али не у циљу изражавања одвојеног мишљења 
о ефективности интерних контрола. Ревизија, такође, укључује оцјену примијењених 
рачуноводствених политика утемељених на временској неограничености пословања 
и значајних процјена извршених од стране руководства, као и оцјену опште 
презентације финансијских извјештаја. 
Изјављујемо да смо поступили у складу са релевантним етичким захтјевима у вези са 
независношћу. Остварили смо комуникацију са одговорним лицима субјекта ревизије 
у вези са планираним обимом и временским распоредом ревизије и другим важним 
питањима и значајним налазима ревизије, укључујући значајне недостатке у систему 
интерних контрола који се могу идентификовати током ревизије. 
 

Бања Лука, 23.03.2026. године  Главни ревизор 

 

 

 

 

  

 Божана Трнинић, с.р. 
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II ИЗВЈЕШТАЈ ГЛАВНОГ РЕВИЗОРА 

Извјештај о ревизији усклађености 

Mишљење 

Уз ревизију финансијских извјештаја Министарства здравља и социјалне заштите 
Републике Српске за 2025. годину, извршили смо ревизију усклађености активности, 
финансијских трансакција и информација исказаних у финансијским извјештајима са 
значајним законским и другим прописима. 

Пo нашем мишљењу, активности, финансијске трансакције и информације приказане 
у финансијским извјештајима Министарства здравља и социјалне заштите Републике 
Српске за 2025. годину су, у свим материјално значајним аспектима, у складу са 
прописима којима су регулисане. 

Основ за мишљење 

Ревизију усклађености смо извршили у складу са Законом о ревизији јавног сектора 
Републике Српске и ISSAI 4000 – Стандард за ревизију усклађености. 

Вјерујемо да су прибављени ревизијски докази довољни и одговарајући и да 
обезбјеђују основ за наше мишљење о усклађености активности, финансијских 
трансакција и информација исказаних у финансијским извјештајима са прописима 
којима су регулисане. 

Одговорност руководства за усклађеност 

Поред одговорности за припрему и фер презентацију финансијских извјештаја, 
министар је, такође, одговоран да осигура да су активности, финансијске трансакције 
и информације исказане у финансијским извјештајима у складу са прописима којима 
су регулисане. 

Одговорност ревизора за ревизију усклађености 

Поред одговорности да изразимо мишљење о финансијским извјештајима, наша 
одговорност подразумијева и изражавање мишљења о томе да ли су активности, 
финансијске трансакције и информације исказане у финансијским извјештајима, у 
свим материјално значајним аспектима, у складу са прописима којима су регулисане. 
Одговорност ревизора укључује обављање процедура како би прибавили ревизијске 
доказе о томе да ли је пословање Министарства здравља и социјалне заштите 
Републике Српске обухваћено према дефинисаним критеријумима, усклађено са 
законским и другим прописима. Процедуре подразумијевају процјену ризика од 
значајних неусклађености са законима и прописима који регулишу пословање 
Министарства здравља и социјалне заштите Републике Српске.  

 

Бања Лука, 23.03.2026. године  Главни ревизор 

  Божана Трнинић, с.р. 
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III КРИТЕРИЈУМИ ЗА РЕВИЗИЈУ УСКЛАЂЕНОСТИ 

• Закон о буџетском систему Републике Српске, 

• Закон о трезору, 

• Закон о извршењу буџета Републике Српске за 2025. годину и Одлука о усвајању 
Другог ребаланса буџета за 2025. годину, 

• Закон о фискалној одговорности у Републици Српској, члан 4. и 9.-11., 

• Закон о здравственом осигурању, 

• Закон о здравственој заштити, 

• Закон о социјалној заштити, 

• Закон о дјечијој заштити, 

• Закон о раду, члан 33.,39. 204. и 205., 

• Закон о систему интерних финансијских контрола у јавном сектору Републике 
Српске, 

• Правилник о садржају извјештаја и начину извјештавања о систему финансијског 
управљања и контроле, 

• Упутство о начину и поступку успостављања и спровођења система финансијског 
управљања и контроле, 

• Закон о јавним набавкама, 

• Закон о државним службеницима, члан 50.,  

• Закон о платама запослених у органима управе у Републици Српској, 

• Закон о порезу на доходак, Глава I-IV, VI, X, XII и XIII, 

• Закон о доприносима, 

• Закон о професионалној рехабилитацији, оспособљавању и запошљавању 
инвалида, члан 26. и 27., 

• Посебни колективни уговор за запослене у органима управе Републике Српске, 

• Одлука о висини накнаде трошкова за службена путовања у земљи и 
иностранству за запослене у Републици Српској, 

• Правилник о начину израде и садржају кадровског плана у републичким органима 
управе 

• Правилник о критеријумима и поступку за додјелу средстава гранта, 

• Правилник о посебним критеријумима и поступку за расподјелу дијела прихода 
од игара на срећу, 

• Правилник о унутрашњој организацији и систематизацији радних мјеста у 
Министарству здравља и социјалне заштите Републике Српске. 
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IV ИЗВЈЕШТАЈ О ПРОВЕДЕНОЈ РЕВИЗИЈИ (НАЛАЗИ) 

1. Увод 

Министарство здравља и социјалне заштите Републике Српске (у даљем тексту: 
Министарство) као орган извршне власти обавља управне и друге стручне послове 
дефинисане чланом 21. Закона о републичкој управи („Службени гласник Републике 
Српске“, број 115/18, 111/21, 15/22, 56/22, 132/22 и 90/23), који се односе на промоцију, 
унапређење, контролу и заштиту здравља становништва, јавног здравства, 
здравствене заштите, здравственог система, фармације, социјалне, породичне и 
дјечије заштите кроз праћење савремених достигнућа у развоју јавног здравства у 
свијету с циљем развоја јавног здравства у Републици, хармонизацију и испуњавање 
услова у процесу Европских интеграција у области јавног здравства, сарадњу са 
владиним и невладиним институцијама и организацијама, приватним фондацијама и 
заједницом у области јавног здравства, подстицање и одржавање међународне 
сарадње, припрему, спровођење и процјену резултата примјене здравствених 
политика и здравствених стратегија, планова и програма, обављање нормативних 
послова и управних поступака из своје надлежности, утврђивање испуњености услова 
у погледу кадра, простора и опреме за почетак рада здравствених и социјалних 
установа, унапређење система квалитета здравствене заштите, организацију 
здравственог система, надзор над радом здравствених установа, планирање и 
примјену здравствених технологија у здравственим установама, обављање студијско-
аналитичких послова у вези са примјеном нових концепата и модела организације 
здравствене заштите који су спроведени и земљама ЕУ,  припрему детаљне пројектне 
документације у складу са најбољим праксама ЕУ и Светске банке и УН организација 
као и друге стручне послове. 

Дјелокруг рада и активности Министарства, поред Закона о републичкој управи, 
дефинисани су Законом о обавезном здравственом осигурању („Службени гласник 
Републике Српске“, број 93/20 и 132/22), Законом о здравственој заштити („Службени 
гласник Републике Српске“, број 57/22), Законом о социјалној заштити („Службени 
гласник Републике Српске“, број 37/12, 90/16, 94/19, 42/20 и 36/22) и Законом о дјечијој 
заштити („Службени гласник Републике Српске“, број 114/17, 122/18 и 107/19, 119/21 
и 112/23).    

У надлежности Министарства су здравствене установе чији је оснивач Република 
Српска и то болнице, клинички центри, Јавна здравствена установа (у даљем тексту: 
ЈЗУ) Завод за медицину рада и спорта, ЈЗУ Завод за судску медицину, ЈЗУ Завод за 
форензичку психијатрију, ЈЗУ Завод за физикалну медицину и рехабилитацију, ЈЗУ 
Завод за стоматологију, ЈЗУ Завод за трансфузијску медицину, ЈЗУ Завод за 
социјалну заштиту, ЈЗУ Завод за дијализу и трансплантацију Републике Српске, ЈЗУ 
Институт за јавно здравство, Банка биолошког материјала и Банка матичних ћелија.  

Министарство је уписано у Јединствени регистар обвезника индиректних пореза на 
основу издавања у закуп пословних простора Рјешењем Управе за индиректно 
опорезивање Босне и Херцеговине од 16.06.2015. године. 

Финансирање Министарства се врши из буџета Републике, а своје финансијско  
пословање обавља путем система јединственог рачуна трезора  чија је Главна књига 
саставни дио Главне књиге трезора Републике Српске. 

Предмет ревизије су појединачни извјештаји Министарства којег чине финансијске 
трансакције евидентиране у оквиру фонда 01 (општи фонд), фонда 03 (фонд 
грантова) и фонда 05 (фонд за посебне пројекте). 

На достављени Нацрт извјештаја о проведеној финансијској ревизији Министарства  
за период 01.01-31.12.2025. године није било примједби. 
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2. Провођење препорука из претходног извјештаја 

Главна служба за ревизију јавног сектора Републике Српске провела је финансијску 
ревизију Министарства за 2024. годину и том приликом дате су двије препоруке за 
усклађеност. Министарство је Главној служби за ревизију јавног сектора Републике 
Српске у року прописаном чланом 21. став (3) Закона о ревизији јавног сектора 
Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“, број 98/05 и 20/14).  
доставило одговор о радњама које су предузете ради превазилажења пропуста и 
неправилности утврђених у ревизијском извјештају број РВ012-25 од 18.03.2025. 
године. Ревизијом је утврђено да су дате препоруке проведене. 

3. Закључак о функционисању система интерних контрола 

Правилником о унутрашњој организацији и систематизацији радних мјеста у 
Министарству здравља и социјалне заштите Републике Српске („Службени гласник 
Републике Српске", број 82/25) дефинисана је унутрашња организација, дјелокруг и 
међусобни односи организационих јединица, систематизација радних мјеста и 
организациони дијаграм. Наведеним Правилником систематизовано је 77 радних 
мјеста са 93 извршиоца (53 државна службеника, 36 намјештеника, министар, шеф 
Кабинета и 2 савјетника). На дан 31.12.2025. године у Министарству је, поред 
министра и шефа кабинета, био запослен 71 извршилац, од чега 70 извршилаца на 
неодређено вријеме и један извршилац на одређено вријеме.  

Министарство је у току 2025. године због повећаног обима посла ангажовало четири 
извршиоца по уговору на одређено вријеме на период дужи од шест мјесеци, што није 
у складу са чланом 50. став (3) тачка б) Закона о државним службеницима („Службени 
гласник Републике Српске“, број 118/18, 117/11, 37/12 и 57/16).  На крају године, осам 
лица је засновало радни однос на неодређено вријеме након проведених конкурсних 
процедура, од којих је седам лица претходно било ангажовано на одређено вријеме, 
због чега није дата препорука. Такође, закључено је осам уговора о дјелу са шест 
извршилаца (који се односе на пружање консултантских услуга, услуга симултаног 
превођења, услуга стручног савјетовања и анализу СОТАК информационог система), 
те уговор о допунском раду са једним извршиоцем (за послове превођења и 
лекторисања). 

У складу са Рјешењем о именовању комисије за попис имовине и обавеза, са стањем 
на дан 31.12.2025. године извршен је попис имовине и обавеза у Министарству. 
Ревизијским испитивањем утврђено је да је попис имовине и обавеза и евидентирање 
резултата пописа имовине и обавеза извршенo у складу са Правилником о начину и 
роковима вршења пописа и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем 
имовине и обавеза („Службени гласник Републике Српске“, број 45/16 и 113/21).  

У складу са одредбама Правилника о садржају извјештаја и начину извјештавања о 
систему финансијског управљања и контроле („Службени гласник Републике Српске“, 
број 1/22), Министарство је сачинило годишњи извјештај електронским попуњавањем 
обрасца Извјештај о спровођењу планираних активности на успостављању и развоју 
система финансијског управљања и контрола за 2025. годину са прилозима.  

Сходно претходно наведеном, успостављени систем интерних контрола је 
функционисао на начин да је обезбиједио истинито и фер извјештавање и 
усклађеност са релевантним законима и другим прописима. 

4. Набавке 

Планом јавних набавки за 2025. годину са измјенама и допунама плана предвиђене 
су набавке у укупној процијењеној вриједности од 307.343 КМ без пореза на додату 
вриједност, од чега за набавку робе 110.501 КМ и услуга 196.842 КМ. 
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У 2025. години проведенo је 36 поступакa јавних набавки укупне уговорене 
вриједности од 310.435 КМ (101% у односу на планиране), од чега један преговарачки 
поступак (10.135 КМ), четири конкурентска захтјева за достављање понуда (87.756 
КМ), 24 директна споразума (115.757 КМ) и пет поступака за услуге из Анекса II (96.787 
КМ).  

Ревизијским испитивањем обухваћено  је 11 поступака набавки у укупној вриједности  
од 142.819 КМ или 46% од вриједности уговорених набавки и то један преговарачки 
поступак (набавка услуга оглашавања и пласмана) у вриједности од 10.135 КМ, 
четири конкурентска захтјева за достављање понуда (набавка потрошног материјала 
за рачунарску опрему, канцеларијског материјала, нафтних деривата и услуга 
сервисирања путничких аутомобила) у вриједности од 87.756 КМ, пет директних 
споразума (услуге израде софтвера за управљање документом, услуге за одржавање 
и техничку подршку, те консултантске услуге за информационе системе, услуге 
инсталирања радијске, тв, звучне опреме и видео опреме и услуге путничке агенције) 
у вриједности од 28.000 КМ и један поступак за услуге из Анекса II (услуге 
систематског прегледа запослених) у вриједности од 16.928 КМ.  

Код јавних набавки обухваћеним ревизијским испитивањима нису утврђене 
неусклађености са Законом о јавним набавкама.  

5. Припрема и доношење буџета 

Припрему и израду буџетског захтјева за 2025. годину, Министарство је вршило у 
складу са инструкцијама Министарства финансија Републике Српске. 

Одлуком о усвајању Буџета Републике Српске за 2025. годину („Службени гласник 
Републике Српске“, број 110/24), Министарству је одобрен буџетски оквир у износу од 
528.761.400 КМ, а Одлуком о усвајању Ребаланса буџета Републике Српске за 2025. 
годину („Службени гласник Републике Српске“, број 61/25) буџетски оквир у износу од 
577.426.200 КМ.  

Одлуком о усвајању Другог ребаланса буџета Републике Српске за 2025. годину 
(„Службени гласник Републике Српске“, број 109/25), Министарству је одобрен 
буџетски оквир у износу од 559.443.600 КМ, а односи се на расходе за лична примања 
запослених (3.006.000 КМ), расходе по основу коришћења роба и услуга (548.500 КМ), 
субвенције (3.054.000 КМ), грантове (90.523.700 КМ), дознаке на име социјалне 
заштите које се исплаћују из буџета Републике (9.000.000 КМ), трансфере између и 
унутар јединице власти (388.487.800 КМ), издатке за нефинансијску имовину 
(64.579.500 КМ) и остале издатке (242.100 КМ).  

Након усвојеног Другог ребаланса буџета, извршена је прерасподјела средстава у 
укупном износу од 13.590.854 КМ (на основу рјешења министра у износу од 1.750.207 
КМ и на основу рјешења Владе Републике Српске у износу од 11.840.647 КМ). 

Ревизијом нису утврђене неусклађености у односу на регулативу која дефинише 
процес припреме и доношења буџета. 

6. Финансијски извјештаји 

Министарство има статус буџетског корисника чија је главна књига у саставу ГКТ и  у 
складу са чланом 46. и 47. Правилника о финансијском извјештавању буџетских 
корисника („Службени гласник Републике Српске“, број 15/17 и 17/22), сачинило  је 
прописане обрасце годишњих извјештаја Образац 2.01 - Преглед планираних и 
остварених прихода, примитака, расхода и издатака исказаних у ГКТ на 
рачуноводственом фонду 01, Образац 3а - Преглед прихода, примитака, расхода и 
издатака исказаних у ГКТ на рачуноводственим фондовима од 01 до 05, Образац 4а 
- Функционална класификација  расхода и нето издатака за нефинансијску имовину 
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исказаних у ГКТ, Образац 5а - Преглед имовине, обавеза и извора исказаних у ГКТ и 
писано Образложење уз финансијске извјештаје. 

Министарство је проводило активности на реализацији Пројекта „Болнице у 
Републици Српској“ финансираног из кредитних средстава Европске инвестиционе 
банке (EIB). Такође, у складу са потписаним Супсидијарним споразумом од 
25.01.2024. године између Босне и Херцеговине и Републике Српске, а у сарадњи са 
Свјетском банком, односно Међународном банком за обнову и развој, врши се 
реализација Пројекта за унапређење финансијске одрживости и ефикасности 
здравственог система Републике Српске, кроз реформу здравственог система и 
увођење здравствених установа у трезорски систем пословања. Цјелокупна 
евиденција трансакција наведених пројеката врши се у оквиру посебног финансијског 
софтвера „Financial Management System“ (FMS) у складу са правилима и процедурама 
Свјетске банке. Поред ових евиденција, све трансакције везане за приливе и одливе 
новчаних средстава код реализације наведених пројеката, исказане су у СУФИ 
систему у оквиру фонда 05.   

6.1. Приходи и примици, расходи и издаци  

Министарство је за 2025. годину исказало укупне приходе (осим обрачунских) и 
примитке у износу од 10.990.151 КМ (фонд 01) који се у складу са прописима не 
планирају на нивоу буџетског корисника, а расходе (осим обрачунских) и издатке у 
износу од 525.092.567 КМ, што је за 6% ниже у односу на други ребалансом одобрени 
буџетски оквир (тачка 5. извјештаја). На појединим позицијама на којима је извршење 
веће од одобреног буџетског оквира извршене су дозвољене реалокације.  

6.1.1. Приходи и примици 

Укупне приходе и примитке чине непорески приходи, грантови, приходи обрачунског 
карактера, трансфери између или унутар јединица власти и примици.  

Приходи су исказани у износу од 13.605.401 КМ, а чине их непорески приходи, 
грантови, приходи обрачунског карактера и трансфери између или унутар јединица 
власти.   

6.1.1.1. Непорески приходи 

Непорески приходи су исказани на фонду 01 у износу од 2.732.217 КМ, а односе се на  
приходе од закупа и ренте, приходе од пружања јавних услуга и остале непореске 
приходе. 

Приходи од закупа и ренте су исказани у износу од 235.404 КМ, а односе се на 
приходе од издавања у закуп просторија Агенцији за лијекове и медицинска средства 
БиХ (197.100 КМ) и Институту за метрологију Босне и Херцеговине (38.304 КМ).  

Приходи од пружања јавних услуга су исказани у износу од 1.080.296 КМ, а односе се 
на приходе од издавања увјерења за утврђивање услова за рад у здравственим 
установама, испуњености услова за оснивање установа социјалне заштите и 
обављање услуга социјалне заштите, као и од накнада за полагање стручних испита.  

Остали непорески приходи су исказани у износу од 1.416.517 КМ, а односе се на 
уплате прекорачења ограничења трошкова коришћења мобилних телефона, који се 
обустављају од плата запослених у Министарству (1.276 КМ) и приходе од поврата 
средстава од Министарства финансија и трезора Босне и Херцеговине, а у вези 
Ковакс програма - набавке вакцине путем Механизма за глобални приступ вакцинама 
за спречавање ковида - 19  (1.415.241 КМ). Влада Републике Српске је прихватила 
Информацију о расподјели неутрошених средстава враћених из Ковакс програма 
насталих усљед неизвршења уговора о набавци вакцина против ковида 19 путем 
Механизма за глобални приступ вакцини за спречавање ковида 19 који је 
Министарство цивилних послова, у име Босне и Херцеговине, закључило са 
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Глобалном алијансом за вакцине (у даљем тексту: Гави алијанса) 15.09.2020. године 
и донијела Закључак којим се прихвата поврат средстава из Ковакс програма. Гави 
алијанса уплатила је износ на рачун Министарства финансија и трезора Босне и 
Херцеговине, а даље су вршене расподјеле на Федерално министарство здравства, 
Министарство здравља и социјалне заштите Републике Српске и Одјељење за 
здравство и остале услуге Брчко дистрикта Босне и Херцеговине.    

6.1.1.2. Грантови 

Грантови су исказани у износу од 2.430.126 КМ на фонду 03, а односе се на грантове 
из иностранства (1.995.830 КМ) и грантове из земље (474.296 КМ), који су дозначени 
од правних и физичких лица у оквиру хуманитарне акције „С љубављу храбрим 
срцима“ у сврху прикупљања средстава и подршке за оснивање и опремање центара 
за специјалистичке социјалне услуге за дјецу и омладину са сметњама у развоју у 
Бањој Луци, Дервенти и Фочи.  

6.1.1.3. Трансфери  

Трансфери између или унутар јединица власти су исказани у износу од 8.688.220 КМ, 
од чега на фонду 01 у износу од 420 КМ, фонду 03 у износу од 351.800 КМ и фонду 05 
у износу од 8.336.000 КМ, а односе се на трансфере између различитих јединица 
власти  и трансфере унутар исте јединице власти.  

Трансфери између различитих јединица власти на фонду 03 односе се на 
трансфере од јединица локалне самоуправе (77.300 КМ), фондова обавезног 
социјалног осигурања (12.000 КМ), као и трансфере унутар исте јединице власти 
(262.500 КМ) који се односе на прикупљена средства од провођења хуманитарне 
акције „С љубављу храбрим срцима“. 

Трансфери унутар исте јединице власти на фонду 05 односе се на трансфере по 
основу кофинансирања пројеката за финансирање трошкова пореза на додату 
вриједност, плаћања прибављања грађевинских дозвола, техничког пријема и других 
трошкова који нису плативи из кредита по Пројекту „Медицински комплекс Бања Лука“ 
и Пројекту „Реконструкција, изградња и опремање четири психијатријске установе 
Републике Српске“.  

Народна скупштина Републике Српске је донијела Одлуку о прихватању задужења 
Републике Српске према Европској инвестиционој банци (ЕИБ) по Пројекту 
„Медицински комплекс Бања Лука“ („Службени гласник Републике Српске“, број 
132/23) у износу од 75.000.000 евра. Кредитна средства намијењена су за 
финансирање Пројекта „Медицински комплекс Бања Лука“ (изградња и опремање 
зграда Медицинског факултета, Факултета здравствене његе и Средње медицинске 
школе, Центра за образовање и истраживање са приступним саобраћајницама и 
заједничком инфраструктуром, реконструкција, доградња и опремање Техничко-
економског блока Универзитетско клиничког центра Републике Српске - фаза II и 
израду техничке документације потребне за имплементацију стратешког развоја 
Универзитетско клиничког центра Републике Српске и управљање пројектом).   

Народна скупштина Републике Српске је донијела Одлуку о прихватању задужења 
Републике Српске  код Развојне банке Савјета Европе („Службени гласник Републике 
Српске“, број 49/24) по Пројекту „Реконструкција, изградња и опремање четири 
психијатријске установе Републике Српске“ у износу од 7.669.464 евра. Иницијално 
процијењена вриједност пројекта је 9.028.330 евра уз минимално учешће од 1.358.866 
евра, а које ће се обезбиједити из средстава буџета или других извора за 
кофинансирање пројекта (за финансирање трошкова пореза на додату вриједност, 
плаћања прибављања грађевинских дозвола, техничког пријема и других трошкова 
који нису плативи из кредита). Рок отплате кредита је 20 година уз период одгоде пет 
година. Кредитна средства намијењена су за финансирање Пројекта „Реконструкција, 
изградња и опремање четири психијатријске установе Републике Српске“ (ЈЗУ 
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Специјална болница за психијатрију Соколац, ЈЗУ Специјална болница за хроничну 
психијатрију Модрича, ЈЗУ Дом за лица са инвалидитетом Вишеград и Клинике за 
психијатрију Универзитетско клиничког центра Републике Српске). Крајњи корисник и 
дужник по кредиту је Република Српска, а пројекат ће реализовати Министарство. 
Супсидијарни споразум између Босне и Херцеговине и Републике Српске за Пројекат 
за психијатријске клинике у Босни и Херцеговини потписан је на основу Оквирног 
споразума о зајму између Развојне банке Савјета Европе (ЦЕБ) и Босне и 
Херцеговине. 

6.1.1.4. Приходи обрачунског карактера 

Приходи обрачунског карактера су исказани у негативном износу од 245.163 КМ, од 
чега на фонду 01 у негативном износу од 245.494 КМ и фонду 05 у износу од 332 КМ, 
а односе се на финансијске приходе обрачунског карактера  (332 КМ), остале приходе 
обрачунског карактера исказане у негативном износу од 246.430 КМ и приходе 
обрачунског карактера по основу односа са другим јединицама власти (936 КМ). 
Остали приходи обрачунског карактера односе се на додатна средства која су 
враћена по основу реализације Ковакс програма и исказани су у негативном износу у 
складу са чланом 108. Правилника о рачуноводству, рачуноводственим политикама 
и рачуноводственим процјенама за буџетске кориснике („Службени гласник 
Републике Српске“, број 115/17 и 118 /18). 

6.1.1.5. Примици 

Примици су исказани у износу од 11.325.255 КМ, од чега на фонду 01 у износу од 
8.257.513 КМ и фонду 05 у износу од 3.067.742 КМ, а односе се примитке по основу 
пореза на додату вриједност, по основу аванса, остале примитке и остале примитке 
из трансакција са другим јединицама власти.  

Примици по основу пореза на додату вриједност су исказани у укупном износу од 
3.107.760 КМ, од чега на фонду 01 у износу од 40.019 КМ и фонду 05 у износу од 
3.067.742 КМ. 

Примици по основу пореза на додату вриједност на фонду 01 односе се на поврат 
пореза на додату вриједност, обрачунатог у излазним фактурама по основу закупа 
пословних просторија од стране Агенције за лијекове и медицинска средства Босне и 
Херцеговине и Института за метрологију Босне и Херцеговине. 

Примици по основу пореза на додату вриједност на фонду 05 односе се на примитке 
по основу разлике улазног и излазног пореза на додату вриједност који се наплаћују 
од Управе за индиректно опорезивање Босне и Херцеговине, по основу реализације 
Пројекта „Болницe у Републици Српској“, који се финансира из средстава Европске 
инвестиционе банке (EIB), а који су ослобођени од плаћања пореза на додату 
вриједност, у складу са чланом 29. став (1) тачка 4) Закона о порезу на додату 
вриједност („Службени гласник Босне и Херцеговине“, број 9/05, 35/05, 100/08, 33/17, 
46/23, 80/23 и 20/25). 

Примици по основу аванса су исказани у износу од 3.674.811 КМ на фонду 01, а 
односе се на импутиране примитке по основу затворених аванса на крају 2025. године 
у оквиру пројекта „Изградња и опремање новог објекта ЈЗУ болнице Зворник“. 

Остали примици су исказани у износу од 4.373.427 КМ на фонду 01, а односе се на 
примитке по основу поврата средстава из Ковакс програма (тачка 6.1.1.1. извјештаја).   

Остали примици из трансакција са другим јединицама власти на фонду 01 су исказани 
у износу од 169.256 КМ, а односе се на примитке од рефундација бруто плата по 
основу породиљског одсуства од ЈУ Јавни фонд за дјечију заштиту Републике Српске 
(132.129 КМ) и примитке од рефундација накнада плата из доприноса за здравствено 
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осигурање за боловање преко 30 дана од Фонда здравственог осигурања Републике 
Српске (37.127 КМ). 

6.1.2. Расходи и издаци 

Расходи и издаци су исказани у укупном износу од 627.330.641 КМ, од чега на фонду 
01 у износу од 529.385.419 КМ, фонду 03 у износу од 848.924 КМ и фонду 05 у износу 
од 97.096.297 КМ, а односе се на текуће расходе, расходе обрачунског карактера, 
трансфере између и унутар јединица власти и издатке.  

6.1.2.1. Текући расходи 

Текући расходи су исказани у износу од 197.259.216 КМ, од чега на фонду 01 у износу 
од 102.555.721 КМ, фонду 03 у износу од 848.924 КМ и фонду 05 у износу од 
93.854.570 КМ, а односе се на расходе за лична примања запослених, расходе по 
основу коришћења роба и услуга, субвенције, грантове и дознаке на име социјалне 
заштите које се исплаћују из буџета Републике. 

Расходи за лична примања запослених су исказани у износу од 2.867.700 КМ, од 
чега на фонду 01 у износу од 2.866.980 КМ и фонду 05 у износу од 720 КМ, а односе 
се на расходе за бруто плате запослених, бруто накнаде трошкова и осталих личних 
примања запослених по основу рада, расходе за накнаде плата запослених за 
вријеме боловања, родитељског одсуства и осталих накнада плата и расходе за 
отпремнине и једнократне помоћи (бруто).     

Расходи за бруто плате запослених су исказани у износу од 2.639.319 КМ, а односе 
се на расходе за основну плату након опорезивања (1.582.859 КМ), увећање основне 
плате по основу радног стажа (91.308 КМ), порез на доходак (138.986 КМ), доприносе 
за добровољно пензијско и инвалидско осигурање (6.080 КМ) и збирне доприносе на 
плату (820.086 КМ).   

Расходи за бруто накнаде трошкова и осталих личних примања запослених по основу 
рада су исказани у износу од 82.252 КМ, од чега на фонду 01 у износу од 81.532 КМ  
и фонду 05 у износу од 720 КМ, а односе се на накнаде за превоз на посао и са посла 
(35.862 КМ), остале накнаде за превоз и смјештај (2.561 КМ), расходе за јубиларне 
награде (5.202 КМ), дневнице за службена путовања у земљи (10.270 КМ), дневнице 
за службена путовања у иностранству (6.787 КМ) и порез и збирне доприносе на 
накнаде (21.570 КМ).   

Расходи за накнаду плата запослених за вријеме боловања, родитељског одсуства и 
осталих накнада плата су исказани у износу од 95.148 КМ, а односе се на расходе за 
накнаду плата које се не рефундирају (52.547 КМ), расходе за увећање накнаде плата 
по основу радног стажа за вријеме боловања, родитељског и другог одсуства који се 
не рефундирају (1.923 КМ), остале расходе за накнаде плата (789 КМ) и расходе за 
порез и доприносе на накнаду плата које се не рефундирају од фондова обавезног 
социјалног осигурања (39.889 КМ). 

Расходи за отпремнине и једнократне помоћи (бруто) су исказани у износу од 50.980 
КМ, а односе се на расходе за отпремнине по колективном уговору (25.107 КМ), 
новчане помоћи приликом рођења дјетета (6.859 КМ), новчане помоћи у случају смрти 
члан уже породице (10.056 КМ), новчане помоћи у случају теже болести или 
инвалидности (8.556 КМ) и порез и доприносе на наведене накнаде (402 КМ). 

Расходи по основу коришћења роба и услуга су исказани у износу од 626.547 КМ,  
од чега на фонду 01 у износу од 563.167 КМ и на фонду 05 у износу од 63.380 КМ, а 
односе се на расходе по основу утрошка енергије, комуналних, комуникационих и 
транспортних услуга, режијског материјала, текућег одржавања, путовања и 
смјештаја, стручних услуга и осталих некласификованих расхода. 
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Расходи по основу утрошка енергије, комуналних, комуникационих и транспортних 
услуга су исказани у износу од 55.153 КМ, а највећим дијелом односе се на услуге 
коришћења фиксног телефона (6.939 КМ), услуге коришћења мобилног телефона 
(5.593 КМ) и поштанске услуге (41.871 КМ). 

Расходи за режијски материјал су исказани у износу од 53.591 КМ, од чега на фонду 01 
у износу од 44.200 КМ и фонду 05 у износу од 9.391 КМ, а највећим дијелом односе се  
на расходе за компјутерски материјал (28.010 КМ), остали канцеларијски материјал 
(21.180 КМ) и расходе за дневну штампу (2.395 КМ).  

Расходи за текуће одржавање су исказани у износу од 15.320 КМ а највећим дијелом  
односе се на расходе за текуће одржавање превозних средстава (14.249 КМ). 

Расходи по основу путовања и смјештајa су исказани износу од 57.991 КМ, од чега на 
фонду 01 у износу од 51.557 КМ и фонду 05 у износу од 6.434 КМ, а односе се на 
расходе по основу путовања и смјештаја у земљи (14.556 КМ), расходе по основу 
путовања и смјештаја у иностранству (19.628 КМ) и расходе по основу утрошка горива 
(23.807 КМ).  

Расходи за стручне услуге исказани су у износу од 77.804 КМ, од чега на фонду 01 у 
износу од 63.684 КМ и фонду 05 у износу од 14.121 КМ, а највећим дијелом односе се 
на расходе за осигурања возила и запослених (9.375 КМ), информисања и медија 
(20.476 КМ), ревизијске и рачуноводствене услуге (12.257 КМ), компјутерске услуге 
(21.828 КМ) и остале стручне услуге (13.455 КМ).   

Остали некласификовани расходи исказани су у износу од 366.686 КМ, од чега на фонду 
01 у износу од 333.252 КМ и фонду 05 у износу од 33.434 КМ, а односе се на расходе за 
стручно усавршавање запослених (10.609 КМ), бруто накнаде за рад ван радног односа 
(297.611 КМ), репрезентације и поклона (13.421 КМ), пореза и доприноса и непореских 
накнада на терет послодавца (7.261 КМ) и остале непоменуте расходе (37.784 КМ). 

Субвенције су исказане у износу од 3.054.000 КМ, а односе се на субвенције 
одобрене ЈЗУ Институт за јавно здравство Републике Српске. 

Грантови су исказани у износу од 182.792.645 КМ, од чега на фонду 01 у износу од 
88.153.250 КМ, фонду 03 у износу од 848.924 КМ и фонду 05 у износу од 93.790.470 
КМ.  

Грантове на фонду 01 чине текући грантови додијељени хуманитарним 
организацијама и удружењима (870.000 КМ), организацијама и удружењима у области 
здравствене и социјалне заштите, заштите животне средине и комуналне дјелатности 
из средстава игара на срећу (1.341.477 КМ), организацијама и удружењима у области 
образовања, научно истраживачке дјелатности, културе и информисања (50.000 КМ), 
непрофитним субјектима у земљи (264.375 КМ), текући грантови јавним 
нефинансијским субјектима у области образовања, научно-истраживачке 
дјелатности, културе, информација, здравства, социјалне заштите, заштите животне 
средине и комуналне дјелатности (83.847.581 КМ) и капитални грантови јавним 
нефинансијским субјектима у области образовања, научно-истраживачке 
дјелатности, културе, информација, здравства, социјалне заштите, заштите животне 
средине и комуналне дјелатности (1.779.817 КМ).  

Текући грантови хуманитарним организацијама и удружењима и остали текући 
грантови непрофитним субјектима у земљи су додијељени у складу са 
Правилником о критеријумима и поступку за додјелу средстава гранта („Службени 
гласник Републике Српске“, број 113/26 и 97/21), расписаним и проведеним Јавним 
позивом и Одлукама Владе Републике Српске о давању сагласности на план утрошка 
средстава. Средства су додијељена хуманитарним организацијама и удружењима у 
износу од 830.000 КМ (Црвеном крсту Републике Српске 600.000 КМ, Удружењу 
„Искра“ сигурна кућа 35.000 КМ и Организацији ампутираца „УДАС” Републике Српске 
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195.000 КМ) и непрофитним субјектима у земљи у износу од 264.375 КМ (Савезу 
дистрофичара Републике Српске 54.500 КМ, Савезу глувих и наглувих Републике 
Српске 15.000 КМ, Савезу слијепих Републике Српске 30.500 КМ, Савезу 
параплегичара, обољелих од дјечије парализе и осталих тјелесних инвалида 
Републике Српске 33.375 КМ, Савезу удружења за помоћ ментално недовољно 
развијеним лицима Републике Српске 54.500 КМ, Савезу друштава добровољних 
давалаца крви Републике Српске Требиње  25.500 КМ, Савезу за ријетке болести 
Бања Лука 25.500 КМ и Удружењу за помоћ лицима са аутизмом „Дјеца свјетлост“ 
Бања Лука 26.000 КМ). Текући грант Удружењу дијализираних, трансплантираних и 
хроничних бубрежних болесника Републике Српске у износу од 40.000 КМ је одобрен 
на основу Закључка Владе Републике Српске, којим се одобрава исплата новчаних 
средстава поменутом удружењу, захтјева за додјелу средстава гранта и рјешења 
министра о додјели средстава гранта. 

Текући грантови организацијама и удружењима у области здравствене и социјалне 
заштите, заштите животне средине и комуналне дјелатности су додијељени у 
складу са Правилником о посебним критеријумима и поступку за расподјелу 
средстава од игара на срећу („Службени гласник Републике Српске“, број 89/25), 
Јавним конкурсом за расподјелу средстава од игара на срећу за 2025. годину и  
Одлуком Владе Републике Српске о давању сагласности на план утрошка средстава. 
Највећим дијелом додијељена су Организацији ампутираца „УДАС” Републике Српске  
(200.000 КМ), Савезу удружења за помоћ ментално недовољно развијеним лицима 
Републике Српске (162.000 КМ), ЈУ Дом за лица са инвалидитетом Приједор (56.500 
КМ), ЈУ Дом за старија лица Приједор (50.000 КМ), Савезу друштава добровољних 
давалаца крви Републике Српске (40.000 КМ) и ЈУ Центар за социјални рад Лакташи 
(59.350 КМ).  

Текући грант за реализацију Националне стратегије борбе против наркоманије је 
додијељен у складу са Правилником о критеријумима и поступку за додјелу средстава 
гранта и расписаним, проведеним Јавним позивом и Одлуком Владе Републике 
Српске о давању сагласности на план утрошка средстава Удружењу грађана 
„Викторија“ Бањалука (50.000 КМ). 

Текући грантови јавним нефинансијским субјектима у области образовања, 
научноистраживачке дјелатности, културе, информација, здравства, социјалне 
заштите, заштите животне средине и комуналне дјелатности се односе на грант 
Институту за јавно здравство за финансирање обавезне имунизације (4.500.000 КМ), 
грант Агенцији за акредитацију и унапређење квалитета здравствене заштите 
(187.419 КМ) и остале текуће грантове у земљи (79.160.162 КМ). 

Текући грант Институту за јавно здравство за финансирање обавезне 
имунизације је додијељен на основу захтјева корисника за суфинансирање рада, 
рјешењима о додјели средстава гранта донесених од стране министра и одлука 
Владе Републике Српске о плану утрошка средстава („Службени гласник Републике 
Српске“, број 26/25, 40/25, 72/25, 92/25 и 8/26).  

Текући грант Агенцији за акредитацију, сертификацију и унапређење квалитета 
здравствене заштите Републике Српске су додијељена на основу Закључка Владе 
Републике Српске, захтјева корисника, рјешења о додјели средстава гранта и одлуке 
Владе Републике Српске о плану утрошка средстава. 

Остали текући грантови у земљи односе се на текуће грантове Универзитетском 
клиничком центру Републике Српске (68.500.000 КМ), Болници „Србија“ Источно 
Сарајево (1.500.000 КМ), према „Програму измирења обавеза по основу доприноса за 
пензијско и инвалидско осигурање запослених у јавним здравственим установама 
2021-2026“ (3.066.784 КМ) и за јавне здравствене установе у Републици Српској 
(6.093.378 КМ) у сврху измирења дуга по основу поднесених захтјева корисника. 
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Капитални грантови јавним нефинансијским субјектима у области образовања, 
научноистраживачке дјелатности, културе, информација, здравства, социјалне 
заштите, заштите животне средине и комуналне дјелатности се односе на 
додијељена средства гранта ЈЗУ Болница „Др Младен Стојановић“ Приједор 
(1.454.350 КМ) и ЈЗУ Болница „Свети архиђакон Стефан девети јануар“ Требиње 
(325.467 КМ) на основу захтјева корисника, одлука Владе Републике Српске о давању 
сагласности на план утрошка средстава („Службени гласник Републике Српске“, број 
8/26) и рјешења министра.  

Чланом 30. Правилника о критеријумима и поступку за додјелу средстава гранта 
дефинисано је да се критеријуми, услови и поступак за додјелу средстава гранта не 
примјењују на оне субјекте који своје право на додјелу средстава остварују посебним 
законским и подзаконским прописима или одређеним актима Владе Републике 
Српске и то за хуманитарне организације, удружења од јавног интереса, јавне 
здравствене установе, јавне установе социјалне заштите и остале правне субјекте. 

Грантови на фонду 03 одобрени су на основу Закључка Владе Републике Српске 
којим је дата сагласност да се средства прикупљена  у оквиру донаторске вечери „ С 
љубављу храбрим срцима“ одржане 26. децембра 2024. године у износу од 848.924 
КМ дозначе ЈЗУ Универзитетски клинички центар Републике Српске - Заводу за 
клиничку лабораторијску дијагностику у сврху реализације пројекта „Увођење 
скрининга на спиналну мишићну атрофију (СМА) код новорођенчади“. 

Грантови на фонду 05 односе се на текуће грантове јавним нефинансијским 
субјектима у области образовања, научно-истраживачке дјелатности, културе, 
информација, здравства, социјалне заштите, заштите животне средине и комуналне 
дјелатности. Грантови се односе на измирење обавеза јавних здравствених установа 
Републике Српске из претходног периода. Закључком Владе Републике Српске, од 
16.04.2025. године дефинисано је да ће се кредитна средства одобрена Републици 
Српској од стране Међународне банке за обнову и развој користити за Програмско 
финансирање развојне политике здравствених система у БиХ (ДПФ), на грант основи, 
за измирење обавеза јавних здравствених установа Болнице „Србија“ и 
Универзитетске болнице Фоча. У току 2025. године на име грантова исплаћено је 
19.686.558 КМ. Такође, Закључком Владе Републике Српске, од 19.11.2025. године и 
измјенама и допунама Закључка, од 11. и 26.12.2025. године дефинисано је да ће се 
кредитна средства одобрена Републици Српској од стране Међународне банке за 
обнову и развој користити за програмско финансирање развојне политике 
здравствених система. У току 2025. године на име грантова исплаћено је 54.883.971 
КМ за измирење пореског дуга јавних здравствених установа. Грантови се односе и 
на Пројекат унапређења здравствених система у БиХ (ХСИП) који се реализује 
кредитним средствима Свјетске банке. У току 2025. године Министарство је укупно на 
име грантова исплатило 19.219.941 КМ Пореској управи Републике Српске и Фонду 
здравственог осигурања Републике Српске.  

Дознаке на име социјалне заштите које се исплаћују из буџета Републике су 
исказане у износу од 7.918.324 КМ, а односе се на суфинансирање трошкова 
смјештаја корисника смјештених од стране центара за социјални рад у установама 
социјалне заштите чији је оснивач Влада Републике Српске (5.206.045 КМ), 
финансирање дијела трошкова гријања установама социјалне заштите (1.186.326 
КМ), адаптацију, санацију, изградњу и опремање јавних установа социјалне заштите 
(1.229.954 КМ) и интервентну помоћ (296.000 КМ). У току 2025. године, министар је 
донoсио рјешења о додјели средстава за наведене намјене у складу са одредбама 
члана 133. став (1) тачка д), ђ) и и) и члана 137. став (4) Закона о социјалној заштити. 
Суфинансирање трошкова смјештаја корисника за 2025. годину смјештених од јавних 
установа центара за социјални рад у установе социјалне заштите чији је оснивач 
Влада Републике Српске је утврђено Рјешењем о заштићеној цијени смјештаја 
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(„Службени гласник Републике Српске“, број 1/25), као и Рјешењем о суфинансирању 
трошкова смјештаја корисника смјештених од јавних установа центара за социјални 
рад у установе социјалне заштите чији је оснивач Влада Републике Српске 
(„Службени гласник Републике Српске“, број 1/25 и 44/25).  

Финансирање трошкова изградње, адаптације, санације и опремања јавних установа 
социјалне заштите чији је оснивач Влада Републике Српске извршено је у складу са 
Програмом финансирања изградње, адаптације, санације, опремања и дијела 
трошкова гријања и одржавања установа социјалне заштите и Планом реализације 
наведеног програма за 2025. годину. Јавне установе су подносиле захтјеве, Комисија 
именована од стране министра давала је приједлоге о расподјели новчаних 
средстава, а министар доносио рјешења о додјели новчаних средстава. Средства су 
додијељена ЈУ Дом за дјецу и омладину без родитељског старања „Рада 
Врањешевић“ (175.000 КМ), ЈУ Дом за лица са инвалидитетом Приједор (356.041 КМ), 
ЈУ Центар за дјецу и омладину са сметњама у развоју „Будућност“ Дервента (288.913 
КМ) и ЈУ Дом за старија лица Источно Сарајево (410.000 КМ).  

6.1.2.2. Трансфери 

Трансфери између и унутар јединица власти су исказани у износу од 357.894.538 КМ 
на фонду 01, а односе се на трансфере између различитих јединица власти и 
трансфере унутар исте јединице власти. 

Трансфери између различитих јединица власти су исказани у износу од 348.466.312 
КМ, а односе се на трансфере јединицама локалне самоуправе (84.771.519 КМ) и 
фондовима обавезног социјалног осигурања (263.694.793 КМ).  

Трансфери јединицама локалне самоуправе су исказани у износу од 84.771.519 КМ, 
а односе се на суфинансирање права из социјалне заштите на основу Закона о 
социјалној заштити у износу од 71.893.336 КМ, а чине их трансфери дозначени за 
суфинансирање права на новчану помоћ и додатак за помоћ и његу другог лица 
(53.076.038 КМ), финансирање права на подршку у изједначавању могућности дјеце 
и омладине са сметњама у развоју (255.118 КМ) и суфинансирање личних 
инвалиднина (18.561.881 КМ) у виду трансфера средстава центрима за социјални рад 
односно службама социјалне заштите за унапређење положаја лица са 
инвалидитетом, као и трансфери јавним здравственим установама у износу од 
12.878.482 КМ у складу са Закључком Владе Републике Српске о прихватању 
Информације о финансијској помоћи јавним здравственим установама.  

Трансфери фондовима обавезног социјалног осигурања Републике Српске су 
исказани у износу од 263.694.793 КМ на фонду 01, а односе се на трансфере 
дозначене Фонду здравственог осигурања Републике Српске, ЈУ Фонду солидарности 
за дијагностику и лијечење обољења, стања и повреда дјеце у иностранству и ЈУ 
Јавни фонд за дјечију заштиту Републике Српске.  

Трансфери Фонду здравственог осигурања Републике Српске су исказани у износу од 
219.740.994 КМ, а односе се на трансфере за финансирање програма неинвазивног 
пренаталног тестирања за 2025. годину NIPT тест (2.966.667 КМ), трансфере за 
унапређење услова рада у здравственим установама (1.381.817 КМ), трансфере за 
вантјелесну оплодњу (3.500.000 КМ), трансфере у складу са чланом 53. Закона о 
здравственом осигурању за здравствено осигурање неосигураних лица у Републици 
Српској (125.872.267 КМ), трансфере за посебан програм лијекова за ријетке болести, 
специфична обољења и биолошке лијекове за неонколошка обољења у складу са 
допуном Закона о обавезном здравственом осигурању (80.000.000 КМ) и трансфере 
који се односе на Споразум о начину плаћања дуга Фонда здравственог осигурања 
Републике Српске према дијализним центрима у Републици Српској по основу 
пружања услуга дијализе за пацијенте са дијагнозом поремећаја рада бубрега 
(6.020.243 КМ). Изводом отворених ставки на дан 31.12.2025. године нису усаглашене 
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обавезе Министарства према Фонду здравственог осигурања Републике Српске 
(Фонд је дјелимично оспорио извод отворених ставки), што је објелодањено и у 
Образложењима уз финансијске извјештаје. 

Трансфери ЈУ Фонду солидарности за дијагностику и лијечење обољења, стања и 
повреда дјеце у иностранству су исказани у износу од 703.800 КМ. Прикупљена 
средства солидарности у складу са чланом 2. Закона о  Фонду солидарности за 
дијагностику и лијечење обољења, стања и повреда дјеце у иностранству („Службени 
гласник Републике Српске“, број 100/17 и 103/17), дозначена су преко Министарства 
на рачун наведеног Фонда.  

Трансфери ЈУ Јавни фонд за дјечију заштиту Републике Српске су исказани у износу 
од 43.250.000 КМ, а односе се на недостајућа средства за финансирање права која 
Јавни фонд за дјечију заштиту није успио обезбиједити по основу стопе доприноса за 
дјечију заштиту у складу са чланом 52. Закона о дјечијој заштити.   

Трансфери унутар исте јединице власти су исказани у износу од 9.428.226 КМ, а 
односе се на трансфер ЈУ Заводу за социјалну заштиту Републике Српске у износу 
од 1.092.226 КМ и трансфер за суфинансирање пројеката из средстава међународних 
финансијских и нефинансијских институција у износу од 8.336.000 КМ (средства за 
контрибуцију из буџета за Пројекат „Медицински комплекс Бања Лука“ 6.636.000 КМ и 
Пројекат „Реконструкција, изградња и опремања четири психијатријске установе 
Републике Српске“ 1.700.000 КМ).  

6.1.2.3. Расходи обрачунског карактера 

Расходи обрачунског карактера  су исказани у износу од 4.292.853 КМ, а односе се на 
набавну вриједност реализованих залиха ситног инвентара и ауто гума (5.990 КМ), 
расходе по основу амортизације (93.301 КМ) и дате помоћи у натури правним лицима 
у земљи (4.193.561 КМ).  

Министарство је обрачун трошкова амортизације за 2025. годину извршило према 
прописаним стопама из Правилника о примјени годишњих амортизационих стопа за 
буџетске кориснике („Службени гласник Републике Српске“, број 110/16). 

Помоћи у натури дате правним лицима у земљи односе се на пренос имовине 
(медицинске и лабораторијске опреме и комуникационе и рачунарске опреме) у 
складу са Одлуком Владе Републике Српске о преносу права власништва над 
основним средствима у укупном износу од 4.193.561 КМ, са Министарства на ЈЗУ 
Болница Зворник у оквиру пројекта „Изградња и опремање новог објекта, 
реконструкција, адаптација и опремање постојећег објекта ЈЗУ Болница Зворник”.  

6.1.2.4. Издаци 

Издаци су исказани у износу од 67.884.035 КМ, од чега на фонду 01 у износу од 
64.642.308 КМ и фонду 05 у износу од 3.241.727 КМ, а односе се на издатке за 
нефинансијску имовину, издатке за финансијску имовину и остале издатке. 

Издаци за нефинансијску имовину су исказани у износу од 55.363.123 КМ, од чега 
на фонду 01 у износу од 52.594.450 КМ и фонду 05 у износу од 2.768.672 КМ, а односе 
се на издатке за изградњу и прибављање зграда и објеката, за инвестициону имовину 
и залихе материјала, робе и ситног инвентара. 

Издаци за изградњу и прибављање зграда и објеката су исказани у износу од 
54.079.940 КМ, од чега на фонду 01 у износу од 52.562.869 КМ и фонду 05 у износу од 
1.517.071 КМ.  

Издаци за изградњу и прибављање зграда и објеката на фонду 01 односе се на 
издатке по основу достављених привремених ситуација и плаћања рата код 
реализације пројеката „Пројектовање, изградња и опремање новог објекта по систему 
кључ у руке, изградња паркинга, изградња подстанице мјерних гасова и изградња 
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трафостанице, адаптација и опремање постојећег објекта ЈЗУ Болнице Зворник" 
(7.383.349 КМ), „Изградња и опремање намјенског објекта за пружање здравствене 
заштите обољелим од малигних болести Универзитетско клиничког центра Републике 
Српске” (13.402.571 КМ) и „Изградња и опремање новог објекта ЈЗУ Болница Требиње 
- по принципу кључ у руке“ (31.776.949 КМ). На дан 31.12.2025. године Министарство 
је у складу са чланом 96. став (5), (6) и (7) Правилника о рачуноводству, 
рачуноводственим политикама и рачуноводственим процјенама за буџетске 
кориснике, извршило резервисање средстава из буџета за 2025. годину на позицији 
издатака за изградњу и прибављање зграда и објеката у износу од 3.186.645 КМ, за 
потребе плаћања рата по уговору за „Изградњу и опремање новог објекта, 
реконструкцију и опремање постојећег објекта ЈЗУ Болница Зворник“.  

Издаци за изградњу и прибављање зграда и објеката на фонду 05 односе се на 
евидентирање привремених ситуација код реализације пројекта „Пројектовање, 
реконструкција и опремање техничког и економског блока (ТЕБ) Универзитетског 
клиничког центра Републике Српске у Бањoj Луци - фаза I“ који се финансира из 
средстава Европске инвестиционе банке (ЕИБ).   

Издаци за набавку постројења и опреме су исказани у износу од 1.270.172 КМ, од чега 
на фонду 01 у износу од 18.571 КМ и фонду 05 у износу од 1.251.601 КМ.  

Издаци за набавку постројења и опреме на фонду 01 највећим дијелом односе се на 
набавку архивских полица, челичних решетки и челичних противпожарних врата за 
опремање просторија за одлагање архиве. 

Издаци за набавку постројења и опреме на фонду 05 највећим дијелом односе се на 
набавку осталих постројења и опреме по пројекту „Пројектовање, реконструкција и 
опремање техничког и економског блока (ТЕБ) Универзитетског клиничког центра 
Републике Српске у Бањoj Луци - фаза I“ (1.251.293 КМ) од стране извођача „Vamed“ 
Аустрија.   

Издаци за нематеријалну произведену имовину на фонду 01 су исказани у износу од 
7.020 КМ, а односе се на набавку софтвера за основна средства.  

Издаци за залихе материјала, робе и ситног инвентара на фонду 01 су исказани у 
износу од 5.990 КМ, а односе се на издатке за набавку ситног инвентара и ауто гума. 

Издаци за финансијску имовину су исказани у износу од 2.000 КМ на фонду 01, а 
односе се на издатке за уплату оснивачког улога за ЈЗУ Завод за дијализу и 
трансплантацију Републике Српске у складу са Одлуком о оснивању („Службени 
гласник Републике Српске“, број 65/25).  

Остали издаци су исказани у износу од 12.518.912 КМ, од чега  на фонду 01 у износу 
од 12.045.858 КМ и фонду 05 у износу од 473.055 КМ, а односе се на остале издатке 
и остале издатке из трансакција са другим јединицама власти. 

Остали издаци на фонду 01 односе се на издатке по основу разлике улазног и 
излазног пореза на додату вриједност за закуп пословног простора (40.029 КМ), по 
основу датих аванса у земљи који се односе на реализацију пројекта „Изградња и 
опремање новог објекта ЈЗУ Болница Зворник“ (1.478.107 КМ), остале издатке у 
иностранству  (10.363.940 КМ) и остале издатке из трансакција са другим јединицама 
власти (163.782 КМ).  

Остали издаци по основу датих аванса у земљи односе се на реализацију пројекта 
„Изградња и опремање новог објекта ЈЗУ Болница Зворник“. 

Остали издаци у иностранству односе се на издатке по основу Уговора 
„Пројектовање, изградња и опремање нове ЈЗУ Болнице „Свети апостол Лука“ Добој 
по принципу „кључ у руке“, закљученог између Владе Републике Српске 
(Министарства здравља и социјалне заштите Републике Српске), као наручиоца и 
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„China Sinopharm International Corporation и Shanxi Construction Investment Group 
Co.LTD“, као извођача радова.  

Остали издаци из трансакција са другим јединицама власти односе се на издатке 
по основу родитељског одсуства/боловања који се рефундирају од фондова 
обавезног социјалног осигурања. 

Остали издаци на фонду 05 односе се на издатке по основу улазног пореза на додату 
вриједност плаћеног по фактурама добављача у оквиру пројекта „Болнице у 
Републици Српској“. 

6.2. Имовина, обавезе и извори 

Укупна имовина исказана је у износу од нето вриједности од 269.747.336 КМ (бруто 
вриједност 271.139.862 КМ и исправке вриједности 1.392.526 КМ), а односи се на 
нефинансијску и финансијску имовину и разграничења. Укупне обавезе и 
разграничења исказане су у износу од 175.969.285 КМ. 

6.2.1. Нефинансијска имовина  

Нефинансијска имовина исказана је у износу од 259.490.185 КМ нето вриједности, 
(бруто вриједност 260.882.710 КМ и исправка вриједности 1.392.526 КМ), а односи се 
на произведену сталну имовину, драгоцјености, непроизводну сталну имовину и 
нефинансијску имовину у сталним средствима у припреми. 

Произведена стална имовина исказана је у износу од нето вриједности 1.754.394 
(бруто вриједност од 3.133.278 КМ и исправка вриједности 1.378.884 КМ), а односи се 
на зграде и објекте, постројења и опрему, инвестициону имовину и нематеријалну 
произведену имовину.  

Зграде и објекти исказани су у износу од нето вриједности 437.176 КМ (бруто 
вриједност 544.970 КМ и исправка вриједности 107.794 КМ), а односе се на објекат у 
Улици Светозара Марковића број 5 у Бањој Луци, који по основу Уговора о коришћењу 
пословног простора, а на основу Одлуке о преносу права коришћења на 
непокретности ( „Службени гласник Републике Српске“, број 77/25) користи ЈЗУ Завод 
за стоматологију Републике Српске, без накнаде.  

Постројења и опрема исказани су у износу од нето вриједности 148.875 КМ (бруто 
вриједност 791.526 КМ и исправка вриједности 642.651 КМ). Нето вриједност опреме  
односи се на моторна возила (30.931 КМ), канцеларијску опрему (24.002 КМ), 
комуникациону и рачунарску опрему (81.411 КМ), грејну, расхладну, заштитну и 
специјалну опрему (5.789 КМ) и остала постројења и опрему (6.742 КМ).  

Инвестициона имовина је исказана у износу од нето вриједности 1.161.272 КМ (бруто 
вриједност 1.500.179 КМ и исправка вриједности од 338.907 КМ), а односи се на 
земљиште (100.860 КМ) и грађевинске објекте (1.060.412 КМ) у улици Вељка 
Млађеновића (Инцел) дате у закуп Агенцији за лијекове и медицинска средства Босне 
и Херцеговине, као и на пословни простор у згради МДУ Чајавец Институту за 
мјеритељство Босне и Херцеговине за потребе лабораторије за јонизујуће зрачење. 

Нематеријална произведена имовина је исказана у износу од нето вриједности 7.070 
КМ (бруто вриједност 296.603 КМ и исправка вриједности 289.533 КМ), а односи се на 
вриједност рачунарских програма.  

Драгоцјености су исказане у износу од 3.713 КМ од по бруто и нето вриједности, а 
односе се на вриједност умјетничких дјела и других драгоцјености. 

Непроизведена стална имовина је исказана у износу од по нето вриједности 6.200 
КМ (бруто вриједност 19.841 КМ и исправка вриједности 13.642 КМ), а односи се на 
лиценце.  
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Нефинансијска имовина у сталним средствима у припреми је исказана у износу 
од бруто и нето вриједности 257.725.878 КМ, а односи се на вриједност пословних 
објеката и простора у припреми (210.958.872 КМ), медицинске и лабораторијске 
опреме у припреми (41.505.616 КМ) и осталих постројења и опреме у припреми 
(5.261.390 КМ).  

Пословни објекти и простори у припреми су исказани у износу од 210.958.872 КМ, а 
односе се на пројекте изградње ЈЗУ Болница Требиње (90.309.697 КМ), ЈЗУ 
Универзитетско клинички центар Бања Лука-гараже (36.595.560 КМ), ЈЗУ 
Универзитетско клинички центар Бања Лука-намјенски објекат за пружање 
здравствене заштите обољелим од малигних болести (45.001.141 КМ), ЈЗУ 
Универзитетско клинички центар Бања Лука Техничко економски блок - ТЕБ I  
(23.978.269 КМ), ЈЗУ Болница Зворник (11.893.592 КМ) и ЈЗУ Универзитетска болница 
у Фочи (3.180.613 КМ).  

Медицинска и лабораторијска опрема у припреми је исказана у износу од 41.505.616  
КМ, а односи се на набављену медицинску опрему у оквиру пројекта „Изградња и 
опремање новог објекта ЈЗУ Болница Требиње“ (25.047.628 КМ), медицинску и 
лабораторијску опрему у оквиру пројекта „Изградња и опремање намјенског објекта 
за пружање здравствене заштите обољелим од малигних болести Универзитетско 
клинички центар Бања Лука” (16.381.287 КМ) и „Модернизација ЈЗУ Универзитетске 
болнице у Фочи" (76.701 КМ).  

Остала постројења и опрема у припреми су исказани у износу од 5.261.390 КМ, а 
односе се на набављену осталу опрему у оквиру реализације пројекта „Пројектовање, 
реконструкција и опремање техничко економског блока - ТЕБ ЈЗУ Универзитетско 
клинички центар Републике Српске - фаза 1“.   

Повећање  нефинансијске имовине у припреми у 2025. години (90.669.086 КМ) односи 
се на улагања у пословне објекте и просторе у припреми (53.765.939 КМ), медицинску 
и лабораторијску опрему у припреми (35.651.853 КМ) и остала постројења и опрему у 
припреми (1.251.294 КМ). 

Вриједност нефинансијске имовине у сталним средствима у 2025. години повећана је 
за 90.695.920 КМ по основу набавке постројења и опреме (26.834 КМ) и улагања у 
нефинансијску имовину у припреми (90.669.086 КМ), а смањена за 4.286.862 КМ по 
основу корекције за ефекте обрачунате амортизације (93.301 КМ), преноса без 
накнаде медицинске и лабораторијске опреме, комуникационе и рачунарске опреме 
(4.193.561 КМ) на ЈЗУ Болница Зворник и расходовања опреме (набавне и исправке 
вриједности у износу од 4.482 КМ).   

6.2.2. Финансијска имовина и разграничења  

Финансијска имовина и разграничења исказани су у износу од бруто и нето 
вриједности 10.257.151 КМ, а чине их дугорочна финансијска имовина и разграничења 
и краткорочна финансијска имовина и разграничења. 

Дугорочна финансијска имовина и разграничења су исказани у износу бруто и 
нето вриједности од по 28.001 КМ, а односе се на акције и учешће у капиталу у 
привредном друштву и осталим домаћим нефинансијским субјектима. 

Акције и учешће у капиталу у привредном друштву су исказане у износу од 25.001 
КМ, а односе се на учешће у капиталу у затвореном акционарском друштву „TESLA 
BIOSCIENCE“ а. д. Бања Лука, што представља 25% основног капитала друштва у 
складу са Одлуком Владе Републике Српске о давању сагласности за оснивање од 
14.05.2020. године и уговора о оснивању.  

Акције и учешћа у капиталу у осталим домаћим нефинансијским субјектима су 
исказане у износу од 3.000 КМ, а односе се на уплаћени и уписани оснивачки капитал  
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(1.000 КМ) ЈУ Завод за социјалну заштиту Републике Српске и уплаћени и уписани 
оснивачки капитал (2.000 КМ) ЈУ Завод за дијализу и трансплантацију који је основан 
Одлуком Владе Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“, број 65/25). 
Завод је уписан у регистар пословних субјеката код Окружног привредног суда у Бањој 
Луци Рјешењем о регистрацији од 08.10.2025. године.  

Краткорочна финансијска имовина и разграничења су исказана у износу бруто и 
нето вриједности од по 10.229.150 КМ, а односе се на краткорочна потраживања, 
краткорочна разграничења и краткорочну финансијску имовину и разграничења из 
трансакција између и унутар јединица власти. 

Краткорочна потраживања су исказана у износу од 143.065 КМ, а односе се на 
потраживања за продате производе и извршене услуге, потраживања од запослених 
по основу коришћења мобилних телефона и остала краткорочна потраживања. 

Потраживања за продате производе и извршене услуге су исказана у износу од 
22.952 КМ, а односе се на потраживања за закуп пословних простора за децембар 
2025. године, од Агенције за лијекове и медицинска средства Босне и Херцеговине 
(19.217 КМ) и Института за метрологију Босне и Херцеговине (3.735 КМ). 

Остала краткорочна потраживања су исказана у износу од 120.000 КМ и односе се  на 
потраживања за средства која су у складу са Одлуком Владе Републике Српске од 
01.07.2021. године о додатном улогу у затворено акционарско друштво „TESLA 
BIOSCIENCE“ а.д. Бања Лука уплаћена на рачун наведеног друштва. Скупштина 
акционара је дана 23.11.2022. године донијела Одлуку о повећању основног капитала, 
у којој је наведено да акционари сагласно констатују да је дошло до повећања 
вриједности акција које акционари посједују чиме је повећана вриједност акција које 
посједује акционар Република Српска. Обзиром да један од акционара није извршио 
уплату свог дијела капитала, Окружни привредни суд у Бањој Луци није могао 
извршити упис капитала у судски регистар. Због нереализоване одлуке Скупштине 
акционара, као и доказа о регистрацији повећања основног капитала Друштва „TESLA 
BIOSCIENCE“ а.д. Бања Лука код Окружног привредног суда у Бањој Луци који није 
достављен Министарству, Министарство је дописом од 26.08.2025. године затражило 
поврат уплаћених средстава у износу од 120.000 КМ.  

Краткорочна разграничења су исказана у износу од 1.501.308 КМ, а односе се на 
краткорочно разграничене расходе и остала краткорочна разграничења.    

Краткорочно разграничени расходи су исказани у износу од 4.259 КМ, а односе се на 
унапријед плаћене премије осигурања за осигурање возила (1.548 КМ) и запослених 
(2.711 КМ).  

Остала краткорочна разграничења су исказана у износу од 1.497.048 КМ, а односе 
се на разграничења по основу неизмирених обавеза за накнаде плата за вријеме 
боловања и родитељског одсуства која се рефундирају од фондова обавезног 
социјалног осигурања (18.941 КМ) и аванса за нефинансијску имовину у земљи који 
се односе на дате авансе извођачу радова (Еникон д.о.о. Зворник) по пројекту 
„Пројектовање, изградња и опремање новог објекта по систему “кључ у руке” ЈЗУ 
Болница Зворник” (1.478.107 КМ).   

Краткорочна финансијска имовина и разграничења из трансакција између и унутар 
јединица власти су исказана у износу од бруто и нето вриједности 8.584.777 КМ, а 
односе се на краткорочну финансијску имовину и разграничења из трансакција са 
другим јединицама власти и краткорочну финансијску имовину и разграничења из 
трансакција унутар исте јединице власти.  

Краткорочна финансијска имовина и разграничења из трансакција са другим 
јединицама власти је исказана у износу од 43.777 КМ, а односи се на потраживања 
по основу рефундације накнаде плата из доприноса за здравствену заштиту (1.841 
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КМ) и дјечију заштиту (41.936 КМ), који се рефундирају од фондова обавезног 
социјалног осигурања.    

Краткорочна финансијска имовина и разграничења из трансакција унутар исте 
јединице власти је исказана у износу од 8.541.000 КМ, а односи се на средства 
Министарства финансија Републике Српске за учешће у хуманитарној акцији „С 
љубављу храбрим срцима“ у износу од 205.000 КМ на фонду 03 и потраживање по 
основу кофинансирања пројеката (финансирања трошкова пореза на додату 
вриједност, плаћања прибављања грађевинских дозвола, техничког пријема и других 
трошкова који нису плативи из кредита) по Пројекту „Медицински комплекс Бања 
Лука“ и Пројекту „Реконструкција, изградња и опремање четири психијатријске 
установе“ у износу од 8.336.000 КМ на фонду 05.     

6.2.3. Обавезе и разграничења 

Укупне обавезе и разграничења исказане су у износу од 175.969.285 КM, од чега на 
фонду 01 у износу од 175.948.943 КМ и фонду 05 у износу од 20.342 КМ, а односе се 
на краткорочне обавезе и разграничења. 

Краткорочне обавезе и разграничења односе се на обавезе за лична примања 
запослених, обавезе из пословања, обавезе за субвенције, грантове, дознаке на име 
социјалне заштите, краткорочна резервисања и разграничења и краткорочне обавезе 
и разграничења из трансакција између или унутар јединица власти. 

Обавезе за лична примања запослених исказане су у износу од 268.148 КМ, а односе 
се на обавезе за бруто плате запослених и бруто накнаде плата (245.426 КМ) и бруто 
накнаде трошкова и осталих личних примања (22.722 КМ) за децембар 2025. године.  

Обавезе из пословања исказане су у износу 81.076.329 КМ, од чега на фонду 01 у 
износу од 81.055.987 КМ и фонду 05 у износу од 20.342 КМ, а односе се на обавезе 
из пословања у земљи и обавезе из пословања у иностранству. 

Обавезе из пословања у земљи су исказане у износу од 47.377.732 КМ, а односе се 
на обавезе за набавку роба и услуга у земљи (93.120 КМ), за набавку сталне имовине 
у земљи (47.254.498 КМ), према физичким лицима (18.998 КМ) и за порез и доприносе 
на терет послодавца (11.116 КМ).   

Обавезе за набавку сталне имовине у земљи на фонду 01 су исказане у износу од 
47.254.498 КМ, а односе се на обавезе из реализације пројеката „Изградња и 
опремање новог објекта ЈЗУ Болница Требиње“ - по принципу „кључ у руке“ 
(30.060.190 КМ), „Пројектовање, изградња и опремање објеката за стационарни 
саобраћај и комерцијалне садржаје предвиђене важећим регулационим планом - 
Фаза I Универзитетско клинички центар Републике Српске-гараже, по принципу „кључ 
у руке“ (1.723.710 КМ), „Изградња и опремање намјенског објекта за пружање 
здравствене заштите обољелим од малигних болести у Универзитетско клиничком 
центру Републике Српске” (14.473.431 КМ) и „Модернизација ЈЗУ Универзитетска 
болница у Фочи” (969.002 КМ), као и обавезе за набавку ауто гума (2.574 КМ), 
челичних решетки и челичних противпожарних врата (12.119 КМ), софтвера (7.020 
КМ) и архивских полица (6.453 КМ).    

Пројекат „Изградња и опремање новог објекта ЈЗУ Болница Требиње“ - по принципу 
„кључ у руке“ закључен је 09.02.2023. године између Министарства и групе понуђача 
коју заступа „ХЕРЦ ГРАДЊА“ д.о.о. Билећа уговорене вриједности од 128.448.449 КМ 
са порезом на додату вриједност. 

Пројекат „Пројектовање, изградња и опремање објеката за стационарни саобраћај и 
комерцијалне садржаје предвиђене важећим регулационим планом - Фаза I по 
принципу „кључ у руке“ Универзитетско клиничког центра Републике Српске - гараже“ 
уговорен је 27.03.2020. године између Универзитетско клиничког центра Републике 
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Српске и извођача радова у вриједности од 34.871.850 КМ са порезом на додату 
вриједност, којим су дефинисани врста, обим и квалитет радова. Министарство је 
закључило Споразум о финансирању предметног пројекта са Универзитетско 
клиничким центром Републике Српске и извођачем радова у којем је преузело 
обавезу отплате уговорене вриједности према извођачу радова. Између 
Универзитетско клиничког центра Републике Српске и извођача радова је 21.11.2020. 
године закључен Анекс I уговора и 23.10.2023. године Анекс II уговора којим је 
измијењена уговорена вриједност и рок за извођење радова, а уз сагласност Владе 
Републике Српске. Такође, на бази наведених анекса уз сагласност Владе Републике 
Српске закључен је 13.11.2023. године Анекс I Споразума о финансирању којим је 
повећана вриједност Уговора о изградњи за износ од 7.057.207 КМ са порезом на 
додату вриједност, а плаћање наведеног износа вршит ће се у десет једнаких 
мјесечних рата почев од 01.09.2024. године. Уговорена вриједност по наведеном 
Анексу износи укупно 41.929.057 КМ са порезом на додату вриједност, док је рок за 
завршетак радова продужен до 31.12.2023. године, а Анексом III уговора који је 
закључен 29.12.2023. године рок за завршетак радова продужен је до 31.08.2024. 
године.  

Пројекат „Пројектовање, изградња и опремање намјенског објекта за пружање 
здравствене заштите обољелим од малигних болести у Универзитетско клиничком 
центру Републике Српске по принципу кључ у руке“ уговорен је 29.03.2022. године 
између Универзитетско клиничког центра Републике Српске и групе понуђача коју 
заступа „Арагоста Инвест“ д.о.о. Бања Лука у вриједности од 55.844.044 КМ са 
порезом на додату вриједност. 

Уговор о реализацији пројекта „Модернизација ЈЗУ Универзитетске болница Фоча – 
реконструкција, доградња централног објекта „Б“ и набавка опреме“ закључен је 
24.04.2019. године између Болнице Фоча и групе понуђача „Medical“ д.о.о. Мостар и 
„Србињепутеви“ д.о.о. Фоча у вриједности од 16.379.588 КМ са порезом на додату 
вриједност.  

Обавезе из пословања у иностранству су исказане у износу од 33.698.597 КМ, од 
чега на фонду 01 у износу 33.678.255 КМ и фонду 05 у износу од 20.342 КМ. 

Обавезе из пословања у иностранству на фонду 01 односе се на обавезе према 
извођачу радова на Пројекту „Пројектовање, изградња и опремање ЈЗУ Болница 
„Свети апостол Лука“ Добој - по принципу кључ у руке“ уговорен са извођачем радова 
China Sinopharm International Corporation и Shanxi Construction Investment Group 
Co.LTD Пекинг, НР Кина у износу од 103.625.400 КМ са порезом на додату вриједност.  

Обавезе из пословања у иностранству на фонду 05 односе се на обавезу према 
добављачу „Allages“ д.о.о. Београд за консултантске услуге за пројекат „Увођење 
система менаџмента и система квалитета у здравствене установе у Републици 
Српској“. 

Обавезе за субвенције, грантове и дознаке на име социјалне заштите су исказане у 
износу од 13.362.076 КМ, а односе се на обавезе за субвенције, грантове и дознаке 
на име социјалне заштите које се исплаћују из буџета Републике. 

Обавезе за субвенције су исказане у износу од 1.066.195 КМ, а односе се на обавезе 
према ЈЗУ Институт за јавно здравство Републике Српске.  

Обавезе за грантове су исказане у износу од 7.736.252 КМ на фонду 01, а највећим 
дијелом односе се на обавезе према Одлуци Владе Републике Српске о додјели 
лутријских средстава бројним удружењима и организацијама (1.341.477 КМ), ЈЗУ 
Институт за јавно здравство (375.001  КМ), ЈЗУ Болница „Србија“ Источно Сарајево 
(1.500.000 КМ), ЈЗУ Болница „Др. Младен Стојановић“ Приједор (1.454.000 КМ), ЈЗУ 
Болница Требиње (325.467 КМ), ЈЗУ Дом здравља Бања Лука (987.141 КМ), ЈЗУ Дом 
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здравља Градишка (245.979 КМ), ЈЗУ Дому здравља Бијељина (495.036 КМ), ЈЗУ 
Дому здравља Источно Сарајево (131.298 КМ) и ЈЗУ Завод за медицину рада и спорта 
(108.102 КМ).  

Обавезе за дознаке на име социјалне заштите су исказане у износу од 4.559.629 КМ, 
а односе се на обавезе према седам социјалних установа које се финансирају из 
буџета Републике.   

Краткорочне обавезе и разграничења из трансакција између или унутар јединица 
власти су исказани у износу од 81.261.694 КМ, а односе се на краткорочне обавезе и 
разграничења из трансакција са другим јединицама власти и краткорочне обавезе и 
разграничења из трансакција унутар исте јединице власти.  

Краткорочне обавезе и разграничења из трансакција са другим јединицама власти 
су исказане у износу од 71.944.323 КМ, а односе се на обавезе по основу трансфера 
ЈУ Јавни фонд за дјечију заштиту (13.250.000 КМ), ЈУ Фонд солидарности за 
дијагностику и лијечење обољења, стања и повреда дјеце у иностранству (293.250 
КМ), јединицама локалне самоуправе по основу социјалних давања, туђе његе и 
помоћи другог лица, подршке у изједначавању могућности дјеце и омладине са 
сметњама у развоју и личних инвалиднина (10.539.546 КМ) и Фонду здравственог 
осигурања Републике Српске (47.861.527 КМ).  

Краткорочне обавезе и разграничења из трансакција унутар исте јединице власти 
су исказане у износу од 9.317.371 КМ, а односе се на обавезе по основу трансфера  
ЈУ Завод за социјалну заштиту Републике Српске (981.371 КМ) и обавезе по основу 
трансфера за контрибуцију средстава (8.336.000 КМ). Oбавезе по основу трансфера 
за контрибуцију средстава на фонду 05 односе се на обавезе по основу трансфера  
за кофинансирање пројеката за финансирање трошкова пореза на додату 
вриједност, плаћања прибављања грађевинских дозвола, техничког пријема и других 
трошкова који нису плативи из кредита по Пројекту „Медицински комплекс Бања Лука“ 
(6.636.000 КМ) и Пројекту „Реконструкција, изградња и опремање четири 
психијатријске установе Републике Српске“ (1.700.000 KМ).     

У периоду до датума извјештавања измирене су краткорочне обавезе у износу од 
41.274.981 КМ.  

6.3. Властити извори 

Министарство на дан 31.12.2025. године није имало пословних догађаја који би 
захтијевали евидентирање на позицији властитих извора средстава. 

6.4. Ванбилансна евиденција 

Позиције ванбилансне активе и пасиве су исказане у износу од по 8.627.629 КМ, а 
односе се на вриједност банкарских гаранција и мјеница примљених од добављача 
за добро извршење посла по основу уговора „Пројектовање, изградња и опремање 
нове ЈЗУ Болнице „Свети апостол Лука“ Добој (3.152.702 КМ) и уговора 
„Пројектовање, изградња и опремање нове ЈЗУ Болнице Требиње - по принципу 
„кључ у руке“ (5.474.927 КМ). 

6.5. Потенцијална имовина и потенцијалне обавезе 

У Образложењима уз финансијске извјештаје Министарства за 2025. годину, као и 
писаној информацији достављеној од стране Министарства наведене су информације 
о потенцијалној имовини и потенцијалним обавезама, односно наведено је да је током 
2025. године против Министарства вођено 98 управних спорова, од чега је на дан 
31.12.2025. године окончано 60 управних спорова, док је 38 спорова активно. Управни 
спорови који су покренути против управних аката Министарства немају вриједност 
осим трошкова судских поступака који у зависности од пресуде падају на терет стране 
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која изгуби спор. Како се наводи у Образложењима, Министарство није имало 
спорова које је водило против трећих лица. 

6.6. Образложења уз финансијске извјештаје  

Уз финансијске извјештаје за период 01.01-31.12.2025. годину сачињена су писана 
Образложења која пружају неопходне опште податке о Министарству, примијењеним 
прописима за израду годишњег обрачуна, рачуноводственој основи и примијењеним 
рачуноводственим политикама, као и додатна појашњења појединих позиција у 
финансијским извјештајима у складу са чланом 46. Правилника о финансијском 
извјештавању буџетских корисника и захтјевима МРС-ЈС 1 - Презентација 
финансијских извјештаја. 

Ревизијски тим 

Мира Савић, с.р.  

Ивана Микић, с.р. 
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